

OGNJEN
BAGATIN



“Ovo je jedan od najvažnijih instrumenata U MOJOJ SVAKODNEVICI”

Ravnatelj Poliklinike Bagatin otkriva kojim se pametnim telefonom služi u svojem uurbanom životnom ritmu prepunom obaveza te kako mu taj gadget pomaže da bude uspješniji

Najbolji na tržištu

Samsung Galaxy Z Fold2 5G tradicionalno je opremljen najjačim rješenjima koje Samsung može ponuditi kada je riječ o hardveru. Kada trebate obaviti više toga odjednom, ključni su saveznici snažan procesor i dugotrajna baterija.



“KOD OVOG JE UREĐAJA SUPER TO ŠTO JE RIJEČ O TELEFONU DOK JE SKLOPLJEN, A KADA GA OTVORIM - IMAM TABLET!”

Iznimno ste zaposlen čovjek, s mnogo dnevnih obaveza. Kako uspijevate uskladiti sve obaveze? Imate li listu prioriteta?

Prvo pitanje pa odmah u sridu! Iskreno, ne uspijevam uskladiti baš sve obaveze, ali svaki dan radim na što boljoj organizaciji, kako posla tako i aktivnosti kod kuće s obitelji. Svakim danom napredujem kad je riječ o samoj organizaciji. Određivanje prioriteta svakako mi je pomoglo da se organizacijski dignem na višu razinu, a kvalitetno planiranje i pripremanje za dan, tjedan i mjesec, uz korištenje tehnologije, dodatno mi je pomoglo da budem produktivniji i zadovoljniji kao osoba.

Koliko je koronakriza utjecala na vašu svakodnevnicu? Radite li od kuće ili odlazite u Polikliniku?

Koronakriza je utjecala na doista mnogo aspekata mog života, ali ne i na sam odlazak na posao. Naime, kako mi kao organizacija, odnosno zdravstvena institucija, uslugu pružamo u samoj Poliklinici, tako sam i ja svaki dan od ožujka bio fizički prisutan na poslu, kao i većina organizacije, pogotovo medicinski tim. U ovome smo svi zajedno, kao tim! Dakako, promijenili su se načini organizacije vanjskih, ali i internih sastanaka, čime je u fokus došla digitalizacija na svim razinama poslovanja. Zato mogu reći da nam je koronakriza malo i ‘otvorila oči’ te nam ukazala na mogućnosti koje imamo za bolju organizaciju posla.

Pametni telefon vam je zasigurno od velike pomoći u poslovnoj i privatnoj svakodnevici. Koji uređaj koristite i zašto baš taj?

Koristim Samsung Galaxy Z Fold2 5G i, baš ste dobro i sami rekli, puno mi pomaže u poslovnoj, ali i privatnoj svakodnevici. Kod ovog je uređaja super što je riječ o telefonu dok je sklopljen, a kada ga rasklopim - imam tablet! Daje mi, recimo, mogućnost izrade prezentacije i dovoljno je velik da na sastancima mogu odmah prezentirati projekt, ideju, brojke... Mogu istodobno pokretati nekoliko aplikacija, što mi pomaže u produktivnosti tijekom dana jer je Z Fold2 projektiran tako da uz njega možete učiniti više. Idealno za multitasking, zar ne? I da, moram spomenuti fotografije i videa koji su nevjerojatne kvalitete, što mi je iznimno važno i poslovno i privatno. Uspomene su neprocjenjive!

Je li vam se bilo teško naviknuti na činjenicu da se taj telefon zapravo preklapa? Ili vam je to iznimno koristi?

Iskreno, nije bilo teško jer to mu je kao super moć! Na nešto dobro, odlično i bolje uvijek se lako priviknuti. Z Fold2 možete koristiti i dok je zatvoren, kao običan mobitel, a kada ga otvorite, on postaje tablet i, usudio bih se reći, čak laptop. U tome je njegova komparativna prednost u odnosu na druge mobitele. **Vaš je modni stil vrlo specifičan, imamo osjećaj da volite talijansku eleganciju i hedonistički stil. Kako biste vi opisali svoj imidž?**

Ha-ha, drago mi je da ga tako doživljavate. Velik sam ljubitelj odijela i kravata jer to daje određenu dozu profesionalnosti, ali i primjereno je mojoj ulozi u organizaciji te njezinu predstavljanju. Jedna poznata poslovica kaže ‘odijelo ne čini čovjeka, ali čini gospodina’ i mislim da su me moji roditelji uvijek tako odgajali. Imao sam i odličan uzor

u svome ocu koji je uvijek nosio odijela. Siguran sam da je tu sklonost prenio i na mene. Kad je riječ o hedonističkom stilu, ipak sam bliže malom mravu koji voli puno raditi, stvarati i motivirati druge uz poruku da bez rada, vizije, strasti i leadershipa (pogotovo tu mislim na primjer drugima kroz rad i zalaganje) ne možeš ništa postići u životu, ništa svrsishodno.

Je li vam važno kako pametni telefon koji koristite pristaje u vaš lifestyle?

Naravno, zato smo se Samsung Galaxy Z Fold2 5G i ja odmah spojili. To je baš mobitel za profesionalce, ali i one koji vole slobodno vrijeme provoditi koristeći se njime. A o njegovoj kvaliteti svjedoči i činjenica što sve ‘preživi’ svaki dan uz moja dva divna sinčića. Crtiće, igrice, ponekad postane i ‘autić’ koji se vozi po tepihu, zanimljivo.

Kada bismo morali izabrati samo jedan tretman ili zahvat u Poliklinici Bagatin, što biste nam preporučili?

Uf, ovo mi je najteže pitanje dosad! Teško je izabrati samo jedan s obzirom na to da u ponudi imamo više od 250 tretmana i zahvata. To je bogata ponuda u kojoj će, siguran sam, svatko naći nešto za sebe. Preporučio bih Black Peel, impresivan laserski tretman za lice jer je trenutno idealno vrijeme za lasere. Ili, pak, Emerald hladni laser za oblikovanje tijela. Ma najbolje da provjerite našu Black Friday ponudu i doznate što smo vam sve pripremili, odnosno koje vrhunske tretmane možete iskoristiti.

Pripremio **MARKO BANJAVČIĆ**
Fotografije **DRAŽEN KOKORIĆ**